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コロナウイルス５類変更後の対応について

平素より当施設の運営にご理解、ご協力を賜りまして厚くお礼を申し上げます。
５月８日よりコロナウイルスが５類に変更になりました。今後の対応を下記に記載致します。
記
～ご利用者発熱時～
下記検査を必要に応じて実施（今までは公費でしたが５類以降は実費負担）
検査：インフルエンザ抗原検査・コロナウイルス抗原検査・ＮＥＲ法（ＰＣＲ）
料金：医療費１割負担1,420円　２割負担2,840円　３割負担4,260円
　　　上記プラス診察代
※集団生活の為、必要時には事前にご連絡せず実施させて頂きます。

～面会方法～　
1 今後も面会のご予約にご協力下さい。
2 Ｎ95マスクのみご購入して頂き面会スペースで直接面会可能。（ガウン不要）
3  人数を今まで２名までを、４名まで可能とします。
④　１ヶ月の回数制限はありません。
　※小学生以下はN９５マスクのサイズがない為、不織布マスクを着用し、
パーテーション越し（フレールは窓越し）とさせて頂きます。
　※飲食物の差し入れは職員がお預かりさせて頂きます。（手作りは不可）

今後の状況を見ながら、随時検討していきます。
なお、引き続き職員はN９５マスクとフェイスシールド又は眼鏡を着用し感染対策を継続していきます。皆さまのご理解ご協力の程宜しくお願い致します。
以上
